
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

THE MACDUFFIE SCHOOL 
Granbi, Masačusets, SAD 

 
Kampus škole smešten je u slikovitom okruženju u gradiću Granbi i kombinuje klasičnu arhitekturu Nove Engleske sa 
modernim akademskim zgradama, prostranim studentskim domovima, sportskim objektima, otvorenim prostorima i 
posebnim prostorijama za umetnost i zajedničko učenje, na izuzetno velikom školskom imanju. Lokaciju u srcu zapadnog 
Masačusetsa, škola nudi mirno okruženje uz jednostavan pristup velikim urbanim centrima, udaljena oko 30 minuta od 
Springfilda, živahnog regionalnog grada sa kulturnim atrakcijama i šopingom, i oko 2–3 sata od Bostona i Njujorka. U 
pitanju je relativno mala školska zajednica koja ima veliki izbor akademskih i vannastavnih mogućnosti za učenike. Pored 
rigoroznog akademskog programa, ova škola ima odličan umetnički program, izvrsne mogućnosti za bavljenje sportom, kao 
i takmičarske timove u muškom i ženskom fudbalu, košarci, ženski odbojkaški tim, lakros, kros kantri tim, ultimativni frizbi…  

Program vannastavnih aktivnosti pruža učenicima mogućnost da tokom godine učestvuju u raznim aktivnostima. Školska 
godina je podeljena na tri sezone: jesen, zimu i proleće, a internatski učenici su obavezni da učestvuju u jednoj aktivnosti 
po sezoni. Učenici koji su članovi školskog sportskog tima ne moraju učestvovati u vannastavnoj aktivnosti tokom iste 
sezone, s obzirom da su već angažovani. 

Učenički klubovi u školi predstavljaju sastavni deo života zajednice I tradicije. Njihov uspeh zavisi pre svega od inicijative i 
kontinuiranog truda učenika koji preuzimaju uloge organizatora i lidera. Aktivnim učestvovanjem, učenici stiču dragoceno 
iskustvo liderstva, razvijaju veštine i uče važnost posvećenosti, istovremeno istražujući lične interese i potencijalne buduće 
karijere. Svi učenici su podstaknuti da se priključe nekom, a ohrabruju se i da osnuju nove klubove. 

Učenici mogu da biraju da budu smešteni u internatu ili lokalnoj porodici. Učenici u internatu deo su podržavajuće 
multikulturalne zajednice, živeći zajedno u domovima uz brižan tim osoblja. Učenici grade snažne odnose sa drugim 
učenicima-internatima iz Sjedinjenih Američkih Država i širom sveta, kao i sa osobljem internata, od kojih su mnogi takođe 
njihovi nastavnici i treneri tokom školskog dana. Vikendia se koriste za regionalne atrakcije, lepotu i kulturu Nove Engleske,  
uključuju branje jabuka, rezbarenje bundeva, skijanje, vožnju rolera, koncerte klasične i popularne muzike, posete 
muzejima, sportske događaje, sajmove, pozorišne predstave i šoping u obližnjim tržnim centrima. Tokom godine često se 
organizuju i posebni vikend izleti u Boston, Njujork, Filadelfiju i Vašington D.C. 
 
Porodični smeštaj uvek je dobra opcija za one učenike koji žele da se bolje upoznaju sa američkom kulturom i načinom 
života, s obzirom na to da su u prilici da iskuse svakodnevni život američkih porodica.  



  

 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Grenbi, Masačusets, SAD 

Godina osnivanja: 1890.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 12-19 godina 

Broj učenika:  210, 65% u internatu, 60% internacionalni učenici  

Najbliži aerodrom: Bradley International Airport 

Nastavni program: High School Diploma, Advanced Placement  

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 78.120 $ 

Škola odobrava velikodušne stipendije učenicima koji pokazu akademski, sportski ili drugi talenat. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
Izuzev što je karateriše duga tradicija, škola spada i u top 20 internatskih škola po broju internacionalnih učenika koji dolaze 
iz 25 zemalja sveta. Osnovna misija je podsticanje učenika na visoke etičke standarde i poštovanje različitosti neophodnih 
za razvoj moralno odgovornih i efikasnih pojedinaca.  
 
USLOVI UPISA 
Kompletna prijava za upis sastoji se od sledećih delova: formalne onlajn prijave i eseja, izjave roditelja, zvaničnih školskih 
izveštaja (transkripata) iz tekuće i prethodne dve školske godine, preporuka nastavnika engleskog jezika i matematike, 
školske preporuke (opciono), lične preporuke (opciono), rezultata testova (TOEFL ili Duolingo) i intervjua. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
 


